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Результати попередньої атестації (2008р.): 
підтвердження  кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої 
категорії» та педагогічного звання «вчитель-методист».  
Педагогічний стаж – 39 років.               
Працює над проблемною темою: «Роль навчального 
експерименту в системі вивчення фізики у середній школі» 
 
Участь у роботі ММО вчителів фізики  у 2008-2013 н.р.: 

 2009 р., квітень – виступ на тему: «Енергозбереження в ЗОШ №9» (в рамках міського 
семінару вчителів фізики з теми «Екологічне виховання при вивченні фізики»); 

 2012 р., листопад - виступ на тему: «Особливості навчально-виховного процесу в 
ЗОШ №9» (в рамках міської «Педагогічної естафети» - зустріч педколективів ЗОШ 
№9 та НВК ); 

 2012-2013 н. р. - член журі міського етапу Всеукраїнського конкурсу «Учитель року» 
номінація «Фізика». 

 
Участь у виставці ППД: 
o 2013 р. – методичні рекомендації з проведення навчального експерименту в системі 

вивчення фізики в середній школі (міська виставка ППД) 
 
Друк у фахових виданнях: 
o 2013 р. – методичні рекомендації з проведення навчального експерименту в системі 

вивчення фізики в середній школі (журнал «Відкритий урок», 2013р.,січень) 
 
Нагороди: 
 Звання «Відмінник освіти України» 
 2010 р.,  - подяка видавництва «Плеяда» за створення умов для розповсюдження 

педагогічного досвіду колективом навчального закладу; 
 2011р., серпень – грамота Верховної ради України; 
 2012р., жовтень – присвоєно звання «Заслужений працівник освіти України». 
 
Пропозиції: 
 проведення майстер-класів з досвіду роботи; 
 надавати матеріали з власного досвіду роботи до друку у фахових виданнях.  

 
Висновок:  
Підтримати клопотання школи про атестацію вчителя на відповідність раніше 
присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та присвоєного звання 
«вчитель-методист» 
 
Рішення атестаційної комісії ІІ рівня: 



Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та 
раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист» 
 
 


